

Se notifica a las personas interesadas, la siguiente Aclaratoria #3, aplicable al proceso en referencia:

---

**Pregunta 1:**

La fecha de inscripción era hasta el 20 de noviembre del 2017, podemos enviar aun la carta de reconocimiento?

**Respuesta a Pregunta 1:**

Si se puede enviar la carta.

---

**Pregunta 2:**

No se nos tomó en cuenta y no recibimos una invitación formal a la licitación publicada el 13 de noviembre del 2017.

**Respuesta a Pregunta 1:**

De acuerdo a las políticas del PNUD, esta es una licitación del siguiente tipo: **“Open international competition”**

La política textualmente dice lo siguiente

**“Opening competition to the international market provides equal opportunity to all eligible vendors. It entails a public advertisement in globally accessible media. The following conditions must be met:**

- a. The procurement opportunity should be advertised on UNDP’s corporate website;**
- b. It should be posted in the UN Global Marketplace (i.e., [www.ungm.org](http://www.ungm.org)); and**
- c. Advertisements should remain online for a minimum of two weeks.**

En cumplimiento a las políticas la invitación a la licitación internacional No. 11455 PAN 2017 ADQUISICION DE EQUIPOS PESADOS se anunció en los siguientes sitios: Periódico Local de Panama, en UNDP Procurement Notice, en United Nation Global Market y en UN Development Busines.

La documentación completa se puede encontrar en UNDP Procurement Notice con el link [http://procurement-notices.undp.org/view\\_notice.cfm?notice\\_id=41512](http://procurement-notices.undp.org/view_notice.cfm?notice_id=41512) para que todos los posibles proveedores pueden ver toda la documentación emitida.

---

**Pregunta 2:**

**Podemos aun presentar oferta?**

**Respuesta a Pregunta 2:**

Si se puede, la fecha de entrega se prorrogó hasta el 8 de enero del 2018 a las 3:00 p.m.

---

**\*Fin de la Aclaratoria#3\***